
ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA, em 23/10/2017. 

                                                  ATA N°. 1.223/32/2017 

Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, junto a Sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Quinze de Novembro, invocando a Proteção de Deus e 

agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, o Presidente Marcos 

Luis Petri, declarou aberta a Sessão Ordinária, passando a palavra para a 

Secretária Angélica Horst, a qual fez a leitura do edital de convocação nº 

28/2017, que depois de lido foi aprovado com unanimidade de votos. 

Leitura da Ata n°1.222/31/2017; Aprovada com unanimidade de votos. 

Leitura das correspondências recebidas e expedidas. Leitura das matérias 

de expediente: Leitura do Requerimento 008/2017 de autoria do Vereador 

Marcos Luis Petri. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve manifestação. 

GRANDE EXPEDIENTE: Não houve manifestação. COMUNICAÇÃO DE 

LIDERANÇAS: Bancada do PMDB (Partido do Movimento Democrático 

Brasileiro): O líder de Bancada, Sigmar Pause Horbach, aproveitou o espaço 

para agradecer as pessoas presentes na sessão ordinária, em especial os 

vereadores mirins que após terão a sua segunda sessão mirim. Finalizou sua 

manifestação, salientando que os vereadores estarão à disposição dos seus 

afilhados para auxiliá-los. Bancada do PP (Partido Progressista): Não houve 

manifestação. Bancada do PDT (Partido Democrático Trabalhista): O 

Vereador Nelson Klein inicialmente cumprimentou a todos, agradeceu a 

presença em sessão dos vereadores mirins e de seus pais, desejando aos 

jovens sucesso nesta caminhada. MOMENTO DA PRESIDÊNCIA: O 

Presidente Marcos Luis Petri inicialmente registrou que no dia trinta e um 

de outubro haverá sessão solene alusiva à comemoração dos 500 anos da 

Reforma Protestante, a qual se realizará no Clube 25 de Julho, inicialmente 

às nove horas e trinta minutos com celebração ecumênica entre as igrejas 

IECLB (Igreja Evangélica de Confissão Luterana no Brasil) e IELB (Igreja 

Evangélica Luterana do Brasil), desta forma convidou a todos para a sessão 

solene às dez horas e quarenta e cinco minutos e após inauguração do 

monumento a bíblia e da face de Lutero na Praça Clara Saft. Explanou para 

os pais, professores e alunos que o Projeto Câmara de Vereadores Mirins 

não tem intuito de gerar debates políticos entre os jovens e que tudo deve 

ser analisado pelo vereador padrinho, como no caso de indicações, assim 



sendo o Vereador Elton Scarsi esclareceu que a Câmara de Vereadores não 

tem o poder de executar obras, mas sim apresentar indicações e sugestões 

para o Executivo. O Presidente Marcos Luis Petri finalizou sua manifestação 

ressaltando a importância dos vereadores mirins e desejando que não se 

desmotivem. INTERVALO REGIMENTAL. Discussão e votação do 

Requerimento 008/2017, de autoria do Vereador Marcos Luis Petri, o qual 

requer Sessão Solene em Homenagem ao aniversário dos 30 anos do 

Município de Quinze de Novembro, data histórica em que comemoramos a 

emancipação política e administrativa do nosso Município. Aprovado com 

unanimidade de votos. Nada mais a constar, o Presidente agradeceu a 

presença de todos, com a Proteção de Deus e declarou encerrada a Sessão 

Ordinária. E eu Angélica Horst, determinei que fosse lavrada a presente ata, 

que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.      

   ___________________________          __________________________                                    

           Marcos Luis Petri                                                 Angélica Horst           

                Presidente                                                           Secretária 


